



Гордимся учениками

В Русской гимназии Хааберсти более 800 учащихся.

Среди них ученики, защищающие честь гимназии на олимпиадах, фестивалях, спортивных соревнованиях, викторинах, проектах и т. д. На школьном сайте не всегда возможно отразить все успехи наших ребят. Как правило, там описаны достижения ребят, касающиеся школьной жизни. А внешкольные заслуги учащихся обычно остаются за рамками школьной странички в Интернете. Предлагаем вашему вниманию истории успешности учеников.

Андрей Смирнов – участник международных турниров по футболу.

Артур Шааб – участник международных турниров по футболу.

Артём Ковалёв – участник Кубка Мира по дайвингу.

Валерия Васильева – участница конкурса в Болгарии «Miss Teen Galaxy 2018».

Андрей Малыхин – участник юношеского чемпионата Эстонии по хоккею.

Алан Пантелеев-Швед, Алина Тунчик – участники чемпионатов Эстонии по плаванию.

Артём Холостых и Иван Ананьев – спортсмены по академической гребле и гребле на байдарках и каноэ.

Мария Газиева скромно умалчивает о своих золотых, серебряных и бронзовых медалях на международных соревнованиях по дайвингу.

Валерия Стеценко – участница ансамбля «Непоседы» – множество раз представляла Эстонию, успешно выступая в концертах и конкурсах, занимая призовые места.

О достижениях ребят не знают даже многие одноклассники. А они гордость школы.